
 

/ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE ARARAS/ 

 

 

Aos doze dias do mês de dezembro de 2018, às 07:00 

horas, no Hotel Marques, localizado à rua Nunes Machado, 

802, centro, Araras-SP, foi realizada a 42ª reunião 

ordinária, convocada pela Sra. Presidente do Conselho, 

Érika Cazarin. Compareceram ainda os membros: Sra. Érika 

Cazarin, Sra. Fernanda C. Schmidt Marques, Sr. Murilo 

Valencise Ziani, Sr. Marcos Aurélio Furlan, Sr. Nilson 

Zanchetta Júnior, Sr. Paulo Fuganti, Sra. Vera Bonini, Sr. 

Tomio Kondo, Sra. Maria Regina Carminatti, Sr. José Maria 

de Souza, Sra. Mônica Lagazzi, Sra. Ana Hoche e também a 

Sra. Clélia Roberta Zanchetta, que participou como 

convidada.  

Após discutirem e comprovarem a inexistência de 

quaisquer impedimentos legais, a Presidente do Conselho, 

Sra. Érika Cazarin, deu início à reunião com a análise dos 

assuntos pertinentes.  

Primeiramente, foi efetuada a leitura da ata da última 

reunião deste Conselho pela Sra. Érika Cazarin, a qual lida 

e achada conforme, foi assinada por todos os membros 

presentes.  

Como primeira pauta, o Sr. Nilson Zanchetta informou 

sobre o Projeto de Lei 23/2018, que altera o número de 

integrantes do Comtur. Serão 19 membros, sendo 6(seis) 

representantes do Poder Executivo Municipal e 13(treze) da 

Sociedade Civil. Foram excluídas as representações das 

Secretarias de Esporte e Planejamento, além das 

Universidades. 

O Sr. Murilo citou que a proporção é de 2/3 de 

integrantes da Sociedade Civil para 1/3 de representantes 

do Poder Público.   

A seguir, a Sra. Érika Casarin despediu-se da 

presidência do Conselho e transferiu a posse à nova 

diretoria que, doravante, será exercida pelo Sr. Nilson 

Zanchetta Júnior, como presidente, o Sr. Marcos Aurélio 

Furlan, como vice-presidente e a Sra. Maria Regina 

Carminatti, como secretária. 

Em seguida, o Sr. José Maria expôs as dificuldades 

para a execução de projeto turístico para a zona rural. 

Também expressou seu desacordo acerca da construção de um 

Portal. 

À pedido da Sra. Maria Regina, o Sr. Nilson Zanchetta 

prontificou-se a buscar informações sobre o filme 

institucional que estaria sendo confeccionado e 

praticamente pronto.          

O Sr. Murilo comentou sobre alguns Portais de Turismo 

e usou como exemplo, o de Ilhabela. 



Encerrados os trabalhos, eu, Maria Regina Carminatti, 

lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, será 

aprovada por todos os presentes na próxima reunião. 

  

Araras/SP, 12 de dezembro de 2018.  

 

Obs: Esta página é parte integrante e inseparável da ata de 

reunião do Conselho Municipal de Turismo de Araras, realizada em 

12/12/2018. 

 

 

 

 

______________________________  

Érika Cazarin 

 

 

 

 

______________________________ 

Maria Regina Carminatti        


